
開催日時：令和７年８月２３日（土）　１３：００～１６：００

会　　場：アウガ ５階　カダール 研修室　

参加者計：１７名

アンケート回収：９件　 回収率：５３％

１　勤務施設 ２　年代

３　経験年数 ４　職位

５　研修の理解度 ６　研修の満足度

令和７年度 超音波技術研修 アンケート結果
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７　院内助産・助産外来について

８　意見・要望等

・

・

・

・

・

・助産師外来で推定体重などは測定してなかったのですが、今回学ぶことができてとても勉強になりました。機会

ある時に実施してみようと思います。今後もアドバンス取得予定のスタッフで本研修を受講していない方々たく

さんいるため、今後も開催していただければ幸いです。よろしくお願い致します。 ありがとうございました。

推定体重を出すコツや4Dエコーの写し方等を学ぶことができたので、活かしていきたいです。

実際に体験できたのはとても勉強になった。 全くの初心者だったので、とても難しく感じた。 実践は経験別の

方が良かったと思う。

初めての超音波検査の実践でした。ファントムを使用しての実技は想像以上に難しく、プローベのあて方はテク

ニックが必要とされると思いました。当院は医師が超音波検査を実施していますが、今回学んだ事を参考に別角

度から見ることができると思います。 有意義な時間をいただき有り難うございました。

ワンツーマンでハンズオンで教えて頂ける機会はほとんど無いので、とても有意義な研修となりました。また、

講師の先生方が丁寧でわかりやすくご指導頂きとても感謝しています。今後に活かしていきたいと思います。あ

りがとうございました。

今は助産師外来もできていない状況ですが、今後は超音波を行いながらの助産師外来を行えればいいなと思って

います。 その時に向けて、今回の研修の内容を病棟の助産師に伝達し、実際に行う時には助産師外来を行ってい

る病院に研修に行けたらと考えています。
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